
平成２０年第４回市議会定例会の一般質問が次の日程で行われます。

日時　　１２月２日（火）・３日（水）　いずれも午前１０時から

質問内容　　下表のとおり

問合先　　議会事務局（電話　０４２－３８７－９９４７）　　

１２月２日（火）

森戸洋子

関根優司

水上洋志

板倉真也

　　を
　⑵　西之久保循環バスとココバスの乗車時刻が重なるバス停の時刻の見直しで

２　第一小学校・南小学校地域の児童館建設について現状とこれからの予定につ

　⑵　けやき保育園の移転について
１　西之久保循環バスの運転本数減に対する独自施策の確立を
　⑴　運転本数減によって「交通不便地域」となった区域へのココバス乗り入れ

　いて質問する
３　貫井北地域センター建設計画の今後の展望について質問する
１　東小金井駅北口「まちづくり事業用地」への公共施設整備とけやき保育園の
　移転について問う
　⑴　「まちづくり事業用地」への公共施設整備について

平成２０年第４回定例会一般質問

氏名 発言の表題
１　霊園通り（市道399号線）道路舗装を問う露口哲治

　⑵　放課後子ども教室の推進に役立つのではないか

五十嵐京子

２　玉川上水における小金井公園正面付近の人道橋設置の進捗状況はどうなって

　まっている。小金井市の対応について質問する

　⑵　ごみ処理施設の建設計画について
１　市西北部の幼稚園が相次いで廃園されることで、子育て中の市民の不安が高

　⑴　国の緊急保証制度の対応はどうなっているか

　⑶　学校の総合学習、部活、職場体験の充実に繋がるのではないか

　⑴　非常事態宣言にふさわしくごみの減量を更に進めるべきではないか
１　ごみ問題について市長の見解を問う

　⑴　道路事情（舗装）の現状について

　いるか

　⑵　深夜、早朝のトラックの通行規制を願う
２　小中学校の防犯カメラ設置について問う
１　「教育サポーター制度」の取り組みを
　⑴　生涯学習課の人材登録制度の充実になるのではないか

　⑵　小口事業資金融資の実態と支援強化

１　中小企業支援対策の強化を求める鈴木洋子

　　乗客の利便をはかれ

　⑴　保険料の値上げを行わず、更なる多段階方式や保険料区分の見直しで、保
　　険料の負担軽減策の充実を

　⑶　バス停に照明灯の設置を
２　武蔵小金井駅南側に駐輪場の増設を
　⑴　この間の取り組み、及び今後の設置目標を明らかにせよ
３　来年度から３年間の介護保険料と保険料負担軽減策について



１２月３日（水）

宮下誠

　　る。環境教育としても位置づけた積極的な取組を求める

　　する諸問題について
　⑵　民意を問うために庁舎の建設場所に関する住民投票の実施を
　⑶　新庁舎建設の費用について

　⑷　第２地区の状況に関する諸問題について
２　市役所庁舎問題について
　⑴　第二庁舎（リース庁舎）の賃借契約をさらに５年間延長しても、新庁舎建
　　設に「早くても６、７年かかる」とする市長の見解について。契約延長に関

　⑵　拡充しないか
　⑶　マップの作成と配布について

発言の表題

　⑴　公共施設に誰もが、いつでも、集えるたまり場をつくらないか

１　坂下地域の市民サービス
　⑴　温水プール等の体育施設を
　⑵　天神橋北東部、野川沿い遊歩道の緑地（民地）を確保すべき
　⑶　野川沿い遊歩道にベンチの設置を

渡辺大三

　⑷　新庁舎建設を市民参加で進めるため、来年度、市民検討委員会の設置を

１　在宅で自分らしく暮らすための施策を

　⑵　まちづくり計画の策定を進めるために、まちづくり協議会や準備会の立ち
　　上げの誘導策と支援を

　⑵　（仮称）地域コーディネーターを置かないか
　⑶　地域の拠点の情報の収集・発信を
２　「小金井市まちづくり条例」を生かしたまちづくりを進めるために
　⑴　まちづくり委員会による調整会の開催を

　⑶　第４次基本構想より先を見通した計画を
１　発達障害の早期発見のための５歳児健診を実施しないか

２　市役所内のセキュリティー対策・安全対策について

　⑶　市民交流センターに関する諸問題について

１　待機児解消のために
　⑴　いつまでも自然発生的な業者の流入を待つのではなく、積極的な解消計画
　　と誘致策を持て
２　公共施設再配置計画はどうなっているのか
　⑴　現在、作業はどこまで進んでいるのか
　⑵　計画のコンセプトはどうだったのか

　⑸　５歳児健診を実施しないか
２　赤ちゃんの駅（授乳やオムツ換えできる場所）の拡充とマップ作成で子育て
　支援を
　⑴　現状はどうか

　⑴　発達障害の子どもたちの現状について
　⑵　発達障害の子どもたちへの対応について

１　小金井市地球温暖化対策実行計画・市役所版の目標達成のために
　⑴　小中学校施設からのCO₂排出量は市施設全体排出量の４分の１を占めてい

野見山修吉

紀由紀子

漢人明子

１　武蔵小金井駅南口再開発事業について

斎藤康夫

小山美香

１　職員のメンタルケアについて
氏名

　⑶　保護者をどう支えるか
　⑷　健康診査の現状と課題について

２　性的マイノリティーへの理解と支援を
　⑴　基本的な考え方を問う
　⑵　理解と支援の取組を

　⑴　壁面の位置の制限に関する諸問題について
　⑵　権利変換計画書に関する諸問題について


